

REGGEL

Előfizetési árak:
 Évesi ár — — — 25 K
 Félévesi — — — 14 K
 Negyedéves — — — 7 K

MÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felolvas szerkesztő és lapfőigazgató:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybeli előfizetési árak:

Évesi ár — — — 24 K
 Félévesi — — — 13 K
 Negyedéves — — — 7 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolc, Széchenyi utca, Weidlich-udvar

Jegyzetek.

(+) Hát nagyon kíváncsiak vagyunk, hogy miként fogják holnap megvédeni a magyar bősülést s hogy miként fog válaszolni Sztanek cseh képviselőnek Bakonyi Samu, Andrassy Gyula, meg Tisza István. Akarjuk hinni, hogy nem szópazarlások és stílusgyakorlatok lesznek a holnapi szónoklatok, de a forma és eloquencia helyett a tartalom lesz a domináló elem. Elég volt már a feleségszól, elég a hangzatos frázisokból, itt határozati javaslatokkal kell élni. Ne legyünk mi olyan nagylelkűek, igen jó szívek. Ne esőköljük homlokunkra azt, ki a bőrünket akarja és ne melegenünk kigyókat a keblünkön. Eléssük föl andalító állmunkból a Sztanek urakat és az egész csuf fajzatot, hadd tudják meg, hogy dehogyan is adunk nekik egy talpalattnyi földet is, de kirugjuk, elzavarjuk őket környezetünkől, mint egy hűtlen eselédet! Hiszen, csak nyög és teher az ő létezésük számunkra, — csak kiközösíteni őket!

(X) Az entente igen sürgeti már Amerika segítségét. Az orosz államhatalom borslása valósággal válságba kergetik a büszke és nagyhatalmakat és a fuldokló kapkodásával igyeksznek még súlyos napjaikra könyöriteni. Am szegény, szerencsétlen emberek, ezek nem is tudják talán, hogy milyen rossz helyre fordultak. Ők még olyan bárgyak, hogy Wilsonban reménykednek s hiszik, hogy ez az ur abból a fajtából való, mely ott is settenkedik, holl nem mindig vannak zsiros kőcsock kilátásba! Nem, ez tévedés! Wilson ur majd csak az osztokodásnál fog végleg határozni!

(=) A képviselőház holnapi ülésén Wekerle miniszterelnök-pénzügyminiszter beterjeszti a költségvetést, ezen kívül új adójavaslatokkal járul a képviselőház elé. A jövedelmi adó régen szükséges módosításáról, a vagyonszerűségi adó helyzetnek megfelelő kiterjesztéséről, a hadi nyereségadóról s egy-két fogyasztási adóról szólnak ezek a javaslatok. Elkerülhetetlen szükséges a népfenntartás szempontjából he-

lyes, célszerű s megfelelő intézkedések ezek, addig is, amíg a később megállapítandó s a teherelosztásnak helyes arányait szolgáló új adórendszer el nem készül. Bizonyára jól megoldotta

Wekerle pénzügyi zsenialitása ezt a hálátlan, terhes kérdést. — Adó, az most már bőven lesz, csak az a félsz, hogy ha a háború sokáig tart, akkor az adóalany fog hiányozni hozzá.

bizalmatok és jóságos ragaszkodástok csak emeli, amelyet én is észinté, szívvel jövő szeretettel viszonzok, midőn a ti kedves figyelmeteket, a jóságotokat meg egyszer hálásan megköszönöm.

Az alispánt beszéde után lelkes ovációban részesítették, majd az alispán lakásán tisztelgett a tisztikar. Ezután a Koronán szűkebb körű ebéd volt, ahol lelkes felköszöntőkkel üdvözölték a népszerű alispánt.

A vármegye tisztikarának tisztelgése a kitüntetett Bónis Bertalan alispánnál.

(A Reggel tudósítójától.) Vasárnap délelőtt a vármegye tisztikara, a járások és a központ tisztikara meleg ünnepséget rendezett a vármegyeházán Bónis Bertalan alispán kitüntetésére alkalmából. Szeretettüknek és tiszteltüknek adtak kifejezést az alispán vaskoronarenddel történt kitüntetésé után, kinek sok évi nehéz közérdekű munkáját jutalmazta a megérdemelt magas kitüntetés.

A megye tisztikara délelőtt 12 órakor jelent meg testületileg az alispáni hivatalban dr. Görgey László h. főjegyző vezetésével Dr. Görgey László tartalmas, szép beszédben üdvözölte a kitüntetett alispánt. Lendületes beszédét így fejezte be:

Az alispán ur sok élettapasztalatot és nagy lelki harmóniát hozott át a multból az alispáni székbe, amelyben teljes akaraterevével, ép munkakedvvel és tiszta jószándékkal vezet bennünket azon az úton, melyen ez az egyetlen utmutató áll: becsületes munka.

Az emberszeretet, a megértés és a pártatlanság volt mindig irányítója tetteinek, — a vezetése alatt álló tisztviselői kar minden tagjának atyai barátja, gondjukban támasza, szükségükben segítő társa volt. — s nem volt soha senki, kinek kérésére vagy panaszára legalább egy jó szava, egy megfontolt tanácsa ne lett volna.

Mi, a vármegye tisztviselői, a fényes királyi kitüntetéshez elhívtuk a mai napon a megunk ajándékát is: a vaskoronához a mi hűséges szeretetünk arany koronáját, ezt a soha el nem muló igaz érzést, mely mindig, minden körülmények között hű kísérője lesz életünk egész folyamán a mi atyai érzési veérünknek.

E nehéz időkben, a súlyos kötelességek és megfeszített munka idején vezesse Alispán ur lankadatlan erővel tovább ezt a tisztikart a kötelességteljesítés sokszor nehéz útján — s mi lelkesen

követjük a vármegyénkért és a közjóért teljesített munkájában.

Fogadja Alispán ur szívesen a vármegye tisztviselői karának szeretettel és tisztelettel teljes szerencsekívánatait.

Az ünnepséggel fogadott beszédre Bónis Bertalan alispán válaszolt. Beszédéből a következők részét emeljük ki:

E tisztikar azonban nem riadt vissza a nagy felelősséggel járó s emberi erőt meghaladó munkától, — hazafiai érzése megértette az intést, veszélyben a haza, megértette, hogy a háborút két elem vivja, egyik a harctéren, — másik ideháza s a két elem együttes, harmonikus munkájától függ a végeleges győzelem biztosítása.

És ezalatt az emberfeltöltés munka alatt közigazgatási tisztikarunk nem roppant össze, keresztül gázol az akadályokon, dolgozik, zuglódás nélkül, fáradtságot nem kimélve, mert tudja, hogy ezen munkájára a hazának, a haza szent földjét védő hős katonáinknak szükségük van.

Ezekből látszik, hogy a közigazgatási tisztviselő erős ember, s helyét, bármely lehetetlennek látszó munkakörbe állítják, becsületesen megállja. Hogy ezt a nehéz, sokoldalú s felelősségteljes munkát oly kifogástalanul végezni tudja s közhasznú eredményeket ér el — ereje — az összetartás — egymás szolgálatára megbecsülése, erős kötelességében, az egy családhoz tartozandóság érzésében rejlik, amely a közigazgatási tisztikarnak ősi hagyományokon nyugvó jellemvonása.

Ennek az együttérzésnek, odaadó tevékenységnek szüleménye az én kitüntetésem is, amelyet veetek meg kell osztani, mert hiszen a ti bensőséges munkátok — önzetlen támogatásotok nélkül az én munkám is sikertelen lett volna.

Ezen kitüntetésnek rám nézve a becsét, értékét a ti szeretetek,

A városi pénzügyi bizottság ülése.

(A Reggel tudósítójától.) Miskolc város pénzügyi szakbizottsága ma délután 4 órakor a polgármesteri hivatalban ülést tartott, amelyen a csütörtöki közgyűlés elé kerülő ügyeket készítették elé.

Jelen voltak az ülésen: dr. Szentpáli István polgármester, dr. Silbiger Bertalan h. főügyész, Peiker Béla főszámvevő, dr. Hegedüs Béla és dr. Plank Miklós tb. főjegyzők, dr. Rác György elnök, Kocs Soma, dr. Halmos Géza, Lázár Miksa, Frohmann Emil és Győri Ödön bizottsági tagok.

Dr. Rác György elnök megnyitván az ülést, üdvözölte a megjelenteket, első sorban dr. Szentpáli István polgármestert, aki megválasztása óta most első ízben jelent meg a pénzügyi bizottság ülésén. Azon reményének adott kifejezést, hogy az új polgármester megjelenése és közreműködése a pénzügyi bizottság ülésén is, sokban hozzá fog járulni a város felvirágzásához.

Az első tárgy a főispáni hivatal átalakítási és behutorozási költségeinek engedélyezése volt. Az átalakítással járó költségek 2000 a behutorozási költségek 17000 koronát tesznek ki. Ennek az összeznek a felét valószínűleg átvállalja a belügyminiszter.

A bizottság javasolja a közgyűlésnek, hogy a főispáni hivatal butorzatát szerezze be és az erre szükséges összeget szavazza meg.

Dr. Hegedüs Béla tb. főjegyző jelenti, hogy a városi tanács a városi alkalmazottak családi pótlékáról szabályrendeletet alkotott.

A bizottság a bemutatott szabályrendelettervezetet elfogadta s azt elfogadásra ajánlja a közgyűlésnek.

HIREK.

Koos Pistike

Ugyancsak dr. Hegedűs Béla ismertette a városi tanács ama előterjesztését is, amely a városi tisztviselők várakozási idejének 5 évről 3 évre való leszállítását előzza. Ezt különben ma már a törvény is előírja. Ezzel kapcsolatban a tanács a szolgálati pótlék behozatalát és a díjnokok fizetésének felemelését is javasolja.

A bizottság hosszas tárgyalás után a tanácsi előterjesztést magáévá tette s azt elfogadásra ajánlja a közgyűlésnek.

Javasolja a bizottság a közgyűlésnek, hogy a nem szorosán vett közigazgatási alkalmazottak részére beszerzési előleget engedélyezzen, továbbá, hogy a városi nyugdíjasok részére is szavazzon meg háborús segélyt.

Javasolja még a bizottság a közgyűlésnek egy számvevői állás rendszeresítését is.

Kiseb ügyeket tárgyal még a bizottság.

részére ma a következő adományokat kaptuk:

Kolesták Hermin gyűjtése 44 korona, Miskolci kir. kath. gimnázium III. b. oszt. 12 korona, — özv. Bartha Józsefné 2 korona. Kócskósi fivérek 4 korona.

Eddigi gyűjtésünk 553 korona 54 fillér. — Végösszeg 557 korona 54 fillér.

Gyászintenzitelt Ferenc József király lelki üdvéért. Dicső emlékeztető felsőes királyunk, I. Ferenc József lelki üdvéért folyó hó 21-én délelőtt fél 10 órakor ünnepélyes gyászintenzitelt fog tartatni a mindszenti róm. kath. templomban.

Füstös Pál tábori lelkész ki-tüntetése. A király, ő Felsége, Füstös Pál miskolci róm. kath. tábori lelkészt a II. osztályú lelkészi érdemkeresztel tüntette ki. Rövid időn belül ez a második ki-tüntetése.

A népkönyhák megnyitása. A napközi otthonok és népkönyhák megnyitása ügyében holnap, kedden délután 3 órakor dr. Szentpáli István polgármester előnökele alatt a polgármesteri hivatalban értekezlet lesz.

Iskolai felülvizsgáló bizottsági ülés. Miskolc városi felső kereskedelmi iskola felülvizsgáló bizottsága november hó 23-án, pénteken délután 4 órakor a polgármesteri hivatalban ülést tart. Tárgy: 1. Iskolai költségvetés, 2. Szervezeti szabályzat folytatólagos tárgyalása.

Eljegyzés. Turesánvi Erzsikét eljegyezte Pintér Sándor Nógrádmegyerből.

Hadi kölcsön életbiztosítás. A hadi kölcsön jegyzés sikerét minden bizonynyal nagy mértékben fogja elősegíteni a hadi kölcsön életbiztosítás, amely a jegyzett összegnek 10—15 év alatti törlesztését teszi lehetővé. Utalunk e tekintetben a Hungária Általános Biztosító Részvénytársaságnak mai számunkban közölt hirdetésére.

Elveszett szombaton a Zsolczi-kaputól a Gözmalomig terjedő uton egy boa. Megtaláló kéri az illő jutalom ellenében a kiadóhivatalban átadni.

Gyertyakészletek beszerzése. A 3850—1917. M. E. számú rendelet szerint minden 100 kilogrammot elérő vagy meghaladó gyertyakészlet az Országos Szapanelosztó Irodának (Budapest, V., Sas-utca 20.) bejelentendő lévén, ugyanezen készletek a szapanelosztó Iroda által zár alá vétetnek s a kereskedelmi miniszter rendelkezése szerint fognak a köz szükséglet részére arányosan elosztatni. A hivatkozott rendelet a gyertyákért követelhető legmagasabb árakat is megállapítja s annak nullépését, valamint a készlet eltitkolását, szállítási engedély s igazolvány nélküli eladását hat hónapig terjedhető elzárással és kétfézer koronáig terjedhető pénzüintetéssel büntethető kihágásnak minősíti. Miről az érdekelte kereskedőket, iparosokat és gyárosokat, valamint a nagy-közönséget, oly megjegyzéssel értesitem ki, hogy a rendelet teljes szövege a rendőrkapitányság ipar

ügyi osztályában a hivatalos órák alatt megtekinthető. Miskolc, 1917. november 15. Dr. Rimóczy, rendőrkapitány.

Elcserélt köpeny. A vasárnap Vörös-Kereszt estélyen a ruhatárban egy sötétbarna hosszú, női köpeny (ékbe szabva) kicserélődött. — Nagy tisztelettel esdve kérem, ha az illető a tévedést észreveszi, a köpenyt Koos Soma üzletében (Széchenyi-utca 28.) leadni ahol a másik átvehető. Özv. Schwarz Jenőné ruhatárosnő.

Liszt- és kenyérgyegyek kiosztása. A november hó 26-tól kezdődőleg érvényes liszt- és kenyérgyegyeknek kiosztása folyó hó 20-án (kedden) megkezdődik. A liszt- és kenyérgyegyeket a lisztigazolvány felmutatása mellett mindenkinek a rá nézve illetékes kerületi lisztüzletben lehet legkésőbb folyó hó 25-ig átvenni. Igyekezzék minden jogosult család lisztjegyét fenti helyen s időben kiváltani, annyi-val is inkább, mert november hó 25-ike után a jegyek már csak a közlelmezési ügyosztálytól kaphatók ki, ahol a tömeges jegykiadás már lassabban lévén lebonyolítható, a közönség összetorlódása elkerülhetetlen. Dr. Szentpáli István, polgármester.

ARANYAT VESZEK

legmagasabb napi árban.
8—7—6 K-t fizetek grammonként
Veszek zálogcédulákat.

Bloch Béla órák és ékszerész
Városházter 19., a Korona-szálloda mellett

Apróhirdetések ára szavanként 16 fillér
Legkisebb hirdetés 1 korona 60 fillér. —

A Király-fürdőben egy mosónő felvétetik azonnal. 1317

Fodrásznő házhoz kerestetik. Cim a kiadóban. 1325

Egy minden komforttal bíró egy emeletes ház eladó. Bővebbet Herskovics, Arany János-utca 8. 1331

5 1/2 évi irodai gyakorlattal bíró bizonyítvánnyal rendelkező úri leány állást keres. Cim a kiadóhivatalban. E 1333

Gépészkezdés állást keres, vidéken, uradalomban, ahol fölmentését hosszabbítják. Cim a kiadóhivatalban. 1334

SZÍNHÁZ.

Heti műsor:

Egész héten: **Sztambul rózsája.** Szombat délután **Mágnaás Miska.**

— **Sztambul rózsája.** Tegnap este harmadszor ment a színházban Fall Leó operettje. **Kondzsa Gült** ez alkalommal **Teleky Ilona** játszotta tudással és sok sikerrel.

Eladó

1 egyes féderes lapos kocsi,
egy fedeles hintó,
egy kolesz kocsi,
és két pár lószerszám.
Katalin-utca 5.

Az állami és m. á. v. tisztviselők, valamint alkalmazottak, ugyszintén a katonaság; vásárlásnál és a javítás végett behozott ékszerrel és óráknál **20% enged.**
Vesz—elad! ményt élveznek.

Arany, ezüst tárgyakat legmagasabb napi áron! Zálogcédulákat, zálogházból bármilyen **ÉKSZER** darabokat kiváltak és azokért kívánt árat fizetek

Rollinger Ernő

órák és ékszerész
Legmodernebbül berendezett óra és ékszer javítóműhely
Óriási raktár kész ékszer és drágakő tárgyakban. Partoljuk a fiatal nemzedéket!
Ügyelni a címre:
Munkácsi-utca 2. szám.
(Király-árubáz mellett.)
Tekints meg raktáram vételkényszer nélkül!

Nagy vasúti összekötkezés Romániában.

Stockholm, november 19. A román fronton Paskant és Isckny között két vonat összekötkezett. — 500 katona, köztük sok orosz tiszt, meghalt.

Viszketegység, sömör, ruh

féggyorsabban elmulaszja a dr. Flesch-féle eredeti
„BARNÁ ZSIR”
Nincs szaga, nem piszkít. Mindig eredeti peccéses dr. Flesch-félet kérjünk.
Próbátégely 160 K, nagy tégely 3 K, családi tégely 9 K.
Miskolcra kapható: **BARUCH GYULA** „Kigyó” gyógyszerárban.

Férjhez
menő leányok, asszonyok előkelő, szép, matt teintet úgy érhetnek el a legbiztosabban, ha Diana-alabástrom-pudert és Diana-arckrémét használnak. Használati utasítást ingyen

adunk
minden dobozhoz. A szeplők, pattanások, miteszerek, arcfoltok egyedüli biztos ellenszerel e készítmények. — Forradalmat idéztek elő a női szépségápolás terén és

minden
nő, aki egyszer kísérletet tett velük, állandó híve lett a Diana-készítményeknek; a bái, kellem és szépség biztos zálogát kapja az asszonyt és

leányt
egyaránt érdeklő Diana-készítményekben. Mindenütt kapható.
Főelárusítóhely:
DIANA KERESKEDELMI R.-T.
Budapest, V., Nádor-utca 6.

A törvényhatósági bizottság állásfoglalása a polgármester választás megfélebbzése ügyében.

(A Reggel tudósítójától.) Jelenítettük már, hogy a törvényhatósági bizottsághoz indítványt nyújtottak be a törvényhatósági bizottság tagjai a polgármester választás ellen benyújtott felebbezés ügyében. Közöltük annak idején az indítvány szövegét is, amelyet a törvényhatósági bizottság csaknem valamennyi tagja aláírt, kivéve azokat, akik az indítvány benyújtása alkalmával távol voltak a városból.

Az indítvány — értesülésünk szerint — a csütörtöki közgyűlésen kerül tárgyalásra és pedig az ügyhöz méltóan kiemelve, napirend előtt.

Igy fogja a város törvényhatósági bizottsága kifejezni nézetét dr. Szentpáli István polgármester megválasztása ellen benyújtott felebbezésről.

Mindennemű használt férfi és női ruhát és cipőt legmagasabb árban veszek. Kivánatra, esetleg levélbeli meghívásra házhoz is megyek. **Gottesmann Adolf.** Hunyadi-utca 7. szám. 787

Ön helyett jegyzünk hadi kölcsönt.
Hazafiui kötelesseg tehát,
tőke nélkül is teljesítheti.
ha **hadi kölcsön biztosítást**
köt a
Hungára Általános Biztosító Részvénytársaság
miskolczi vezérügynökségénél Széchenyi-utca 72-74.
A jegyzett összeg választása szerint biztosítási díjjal 10 vagy 15 év alatt törleszthető. A törlesztési tartam lejártá után az eredeti kölcsönössimleket Önnek, előbbi elhalálózása esetére hátramaradottainak azonnal, minden további fizetési kötelezettség nélkül kiszolgáltatjuk. **Kerjen tájkoztatót!**

Lenin az ur Pétervárott.

Elfoglaltuk a Monte Cornellát. — 1000 foglyot ejtettünk

Hungar hivatalos jelentés.

Budapest, november 19. Hivatalos. Olasz harctér: A Feltrétől délre emelkedő hegyvidéken Krausz Alfréd csapatai tegnapelőtt heves és az éjszakába nyúló küzdelem után rohammal elfoglalták Quero falut és a Monte Cornellát. Az ellenség több, mint egyezregegy száz foglyot hagyott kezünkön. A siker, melyet tegnap további tényeréssel kibővítettünk, főképen a bevált bosznia-hercegovinai gyalog ezred és a német rohamosztagok rajtaütésének köszönhető. Galliotól északkeletre több olasz támadás ismét véresen összeomlott.

Keleti harctér: Változatlan.

Albánia: Albániában bosznia-hercegovinai vadászok rohamcsapatvállalkozása a farasi olasz hídfő ellen a Vojusa alsó folyásánál teljes sikerrel járt. A sokkal nagyobb megszálló őrséget elűztük és jelentékeny zsákmányt szállítottak be.

A vezérkar főnöke.

Német jelentés.

Berlin, november 19. A nagyfőhadiszállás jelenti: Nyugati harctér: A kora reggeli heves tüzharcok után Flandriában a tüzharc tevékenység délig csakoly maradt. A látási viszonyok javulával délután a tűz ismét feléledt és egyes szakaszokon, a tengerpart és Belelaira közt nagyobb erőre fokozódott. A többi hadseregénél csakoly előtér harcoktól eltekintve a nap különös esemény nélkül telt el. Buckler hadnagy akit hari teljesítményeinek elismeréséül előmesterből tisztté léptették elő, tegnap egy ellenséges repülőgépet és két kötött léggömböt lőtt le és ezzel huszonhétédik, huszonnyolcadik és huszonkilencedik légi győzelmét aratta.

A Keleti harctéren és Macedon arcvonalon nem volt nagyobb harc cselekmény.

Olasz harctér: Asiágotól északkeletre az ellenség megismételte sikertelen és vesztesétes támadásait, hogy vissza szerezze az elvesztett magaslatokat és a Brenta és a Piave között az utolsó napok a szövetséges csapatoknak nehéz légyi harcokban újabb sikereket hoztak. Minden táborlattnvi földet küzdelemmel kell elragadni az olaszoktól, akik előkészítették és a természetből fogva is erős állásokban harcolnak. Ujjonnan odavonult erőket vetettek előnyomuló csapataink elé, de ezek nem mérlezhettek evalóságunk felülmúlhatatlan támadó erejével. Lónésről lépésre, szívós védekezés közben vonult vissza az ellenség. — Rendkívül elkeseredett harcokban rohammal elfoglaltuk Querot és ócskaavagyára előrenéző Monte Cornellát. Az ellenséget a Monte Cornellán erősen kiépített állásokba vetettük vissza. Ez alkalommal német rohamcsapatok és a

bosznia-hercegovinai második számú gyalogezred különösen ki-tüntette magát. Egyezregegy száz olasz jutott kezünkre. A Piave

alsó folyásánál a tüzharc időnként nagyobb hevességre fokozódott.

Ludendorff.

A fővárosi szociálisták demonstrációja az annexió és kárpótlás nélküli béke mellett.

Budapest, november 19. A fővárosi szociáldemokrata párt az annexió és kárpótlás nélküli béke érdekében vasárnap délelőtt demonstratív felvonulást rendez. — Délelőtt fél 10 órakor a Tisza Kálmán-téren gyülekezik a mun-

kasság, ahonnan 10 órakor indul el a Rákóczi-, Erzsébet- és Andrássy-uton keresztül a Milleniumi emlékszóborhoz. Ott több szómonok fog beszélni és méltatni a demonstratív felvonulás jelentőségét.

Pétervár a bolseviklek kezében.

Az orosz köztársaság kikiáltása küszöbön.

Stockholm, november 19. Az orosz helyzet teljesen felfordult. Pétervár egészen a bolsevikiek kezére jutott, akik fosztogatásaikkal a főváros nyugalmát tönkre teszik. A vasuti sztrájk teljes mértékben dühöng. Pétervár éhinség előtt áll. Moszkva Kornilov kezén van. Egész Ukrajnában Lenin az ur.

Stockholm, november 19. A Politiken írja: A független orosz köztársaság kikiáltása küszöbön van. Az ipar, a vasut és a távirtdar forgalom szünetel. Péterváron véglegesen Lenin az ur. A bolsevikiek legfőbb törekvése, hogy az utcai zavargásokat megakadályozzák.

Bern, november 19. Lenin az alkotmányozó gyűlést november 29-re hívta össze.

Rotterdam, november 19. Kerenszki repülőgépei megjelentek Pétervár felett. Lenin és hívei a Néva hajóra menekültek. Kaledin tábornok Kiewet és a környező városokat megszállotta és az ellenállókat felakasztatta.

Stockholm, november 19. Utasok beszéltek, hogy Péterváron nyugalom van. A frontról delegátusok érkeztek. A paraszok és tisztek az új kormány pártjára állottak. Követelik a harcot Kerenszki ellen.

Rotterdam, november 19. Pétervári hírek kétségesnek tartják, hogy Kerenszki élne. Az öngyilkosságról szóló hírt azonban még nem erősítették meg.

Kopenhága, november 19. A közlekedési eszközök a bolsevikiek kezébe kerültek. Torneában még tart a zavargás.

Kopenhága, november 19. Helsingforsban összeült a finn parlament. Elfogadták a demokratikus annexió és kárpótlás nélküli béke azonnali megkötéséről szóló javaslatot. Helsingforsban kilenc orosz hadi hajó horgonyzott, melyek az eseményekbe nem avatkoztak bele.

Stockholm, november 19. Kerenszki titkára, Stockholmba érkezett, ahová hamis utlevéllel sikerült szöknie. Beismerte, hogy Pétervárott a bolsevikiek kezében van a hatalom. Ugy látszik, hogy a Lenin és Kerenszki közötti harcot egy Lenin és Kaledin

közötti harc váltotta fel. Kaledin kiélezhető harcot folytat Pétervár ellen, hol az élelmiszek fogytán vannak.

Rotterdam, november 19. (Reuter.) Pétervárról jelentik: Nekrativ, volt orosz külügyminisztert a maximálisták letartóztatták.

London, november 19. A Central News jelenti Pétervárról: A kormány kiáltványt adott ki, melyben a volt kormány politikai és katonai szerződéseit felfüggesztette.

Az új franciá kormány a háború folytatása mellett

Genf, november 19. Hírlik, hogy Clemenceau kormánya rövid életű lesz. Programja a háború kérelmetlen folytatása és a pacifista törekvések teljes elfojtása. A szociálisták Clemenceau megbuktatásáról rövidesen gondoskodni fognak.

Olasz hivatalos jelentés.

Sajtószállítás, november 19. A legújabb olasz hivatalos jelentés szerint az Asiágo fensikjám az ellenség megkísérelte Monte Pichon és Monte Kesel között húzódó vonalon az áttörést. Két ízben támadtak a szövetséges seregek rendkívüli erővel. A támadásokat visszavertük. Néhány árkot visszafoglaltunk. A Brenta és a Piave között az ellenség megerősödött nyomása alatt egyes védelmi vonalakat fel kellett adnunk. A Piave mentén Sagerra környékéről az ellenséget elhíztük. Átkelési kísérletet meghiúsítottunk a Piavenél. 50 tisztet, 1200 katonát elfogtunk és 27 géppuskát zsákmányoltunk.

Az egységes kormánypárt megalakulása.

Budapest, november 19. A kormányt támogató pártokban nagy izgalommal tárgyalják az egységes pártalakítás ügyét. Különösen a Károlyi és Apponyi pártokban zúgolódnak nagyon. A pártok egyes tagjai kilépéssel fenyegetnek, ha a közjogi alapról lemondanak és úgy monják ki a fuziót. Lehetetlen lemondani most a közjogi alapról. Megerősödött az a meggyőződés, hogy a cseh táma-

dások megakadályozására a personál-unio szervezésével kellene felelni. A pártalakulás akadályai ilyenformán szaporodtak és lehetséges, hogy a terv rövidesen dugába dől.

Az olasz hadsereg balszárnya veszélyben van.

Genf, november 19. A Havasügynökség jelenti: Az olasz hadsereg balszárnyán a legsebezhetőbb ponton a szövetségesek nyomása egyre tart. A helyzet nagyon komoly és alakulása elé a legnagyobb bizonytalansággal néznek.

Áttörés készül a Piavenél.

Genf, november 19. Hírlik, hogy Diaz tábornok a Piave alsó folyásánál áttörést tervez. Ezért árasztották el a Piave torkolatát vízzel.

Uránia

nagy mozgószínház

Hétfőn, november 19-én, kedden, 20-án

Sascha Messier híradó.

A jelszó. — Életkép.

A MULT.

Dráma 4 felvonásban.
Főszereplő MIA MAY.

Rendező helyárok.

Kezdeté délután fél 7 és este fél 9 órakor, vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

APOLLO

nagy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA).

TELEFON 8-10.

Hétfőn, november 19-én, kedden, 20-án

Postarablás. — Életkép.

Egy csatanap. Dráma 2 felv.

A NAP ÁTKA.

Dráma 4 felvonásban.

Rendező helyárok.

Kezdeté délután fél 7 és este fél 9 órakor, vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Hölgyek és Urak!

figyelmébe ajánlom Kossuth-u. 14. szám alatt ujonnan létesült

manikur termet. Szak

szertű és első

zékeny kiszolgálás, délelőtt

8-12-ig délután 1-7-ig.

Lakás bent az udvarban. félemelet

Egy éjjeli ór

azonnal felvétetik.

Rokkant katona előnyben részesül Fried-gépgyárban.

Értesítés.

Értesítjük a t. közönséget, hogy azon lakosok részére, kik

tengerijük beszerzését

vásárlási engedélyük átadásával vállalatunkra bizták a

kiosztást f. hó 21-ikén

— a sertésvásártér mel-
lett levő (Hitelintézeti)
közraktárban

megkezdjük.

A kiosztást a következő sorrendben fogjuk eszközölni:

f. hó 21-ikén azok részére, kinek nevök A, B betűvel kezdődik,			
" 22-ikén	"	G, D, E, F	"
" 23-ikén	"	G, H, I	"
" 24-ikén	"	K	"
" 25-ikén	"	L, M, N	"
" 26-ikén	"	O, P, R	"
" 27-ikén	"	S, Sz, St, Sch	"
" 28-ikén	"	T, U, V, W, Z	"

A kukoricát minden igényjogosult a fentebb meg-
jelölt raktárban veheti át cukorjegy vagy más személy-
azonosságát igazoló jegy felmutatása ellenében s a kuko-
rica ellenértéke ugyanott fizetendő.

A tengeriből a már rendelkezésre álló készlet arányá-
ban ez alkalommal csak a halaszthatatlan szükséglet kielé-
gítésére szolgáló előleg adható ki és pedig:

150 kgr. jegyzésig 50 kgr.
400 kgr. " 75 kgr.
800 kgr. " és ezen felül 100 kgr.

A kiosztás naponként, vasárnap is, d. e. 8 órától
d. u. 4 óráig tart.

Figyelmeztetés!

A kukorica átvétele nem kötelező, aki azt
igénybe veszi 1918 február 1-től zsirellátásban
nem részesül.

Az elszállításához szükséges zsákot mindenki
hozza magával.

Tájékoztatásul és megnyugtatóként közöljük,
hogy elegendő mennyiségű tengerivel rendelke-
zünk s a hirdetett mennyiséget mindenki meg-
fogja kapni.

Fontos, hogy az átvétel napja betartassék.

Városi Közélelmezési Vállalat.

kiadja: HOVANYI KORNÁL

Meghívó.

A Miskolczi Gőztéglagyár Részvénytársaság

1917. évi december hó 6-án délután 3 órakor
központi Irodájának tanácskozási termében (Erzsébet-tér 5. sz.)

rendkívüli közgyűlést

tart, melyre a t. részvényesek tisztelettel meghívotnak.

A közgyűlés tanácskozási tárgyal:

1. Három igazgatósági tag választása.
2. Esetleg megüresedő két felügyelő-bizottsági tagsági helynek betöltése.

Miskolc, 1917 november hó 19-én.

Az igazgatóság.

Azon részvényesek, kik a közgyű-
lésen részt venni kívánnak, szives-
kedjenek részvényeiket az alapsza-
bályok 11. szakasza értelmében fo-
lyó évi november 21-től december
hó 1-ig bezárólag, a hivatalos órák

alatt, elismervény ellenében, letéte-
ményezni a Miskolczi Takarékpénz-
tárnál, a Miskolczi Hitelintézetnél és
a Borsod-Miskolczi Hitelbanknál,
vagy a Vállalat központi irodájában,
Erzsébet-tér 5. szám alatt.

Kivonat az alapszabályokból:

11. szakasz. Bármely közgyűlésen
csak az azon részvényesek vehetnek
részt, kik részvényeiket az egybehí-
vási hirdetményben megnevezett le-
téti helyeken, az e hirdetményben
kitűzött határidő alatt és az itt meg-
nevezett módon letéteményezték.

A részvények a közgyűlés hirde-
tése napjától számított 10 nap alatt
az igazgatóság által megnevezett
helyeken és órák alatt tétéményez-
hetők le. Ezen határidőn túl részvé-
nyek e célból nem fogadtnak el.

Aki

csekély készpénzzel, könnyű szerrel

hadi kölcsönt

akar jegyezni, az kössön a

Fonciére, Pesti biztosító intézetnél

Miskolcson, Széchenyi-utca 17., I. emelet

hadi kölcsönbiztosítást!

A díjak olcsók. A díjak garantálva vannak.
A díjak nem változnak, mert az esetleges
kamatlábingeradozásnak nincsenek alávetve.

Semmi fele illeték nem számítatik!

A hadi kölcsönbiztosítás orvosi vizsgálat
nélkül 10.000 koronáig, orvosi vizsgálat
bármily összeg erejéig köthető.

Orvosi vizsgálatnál még olcsóbbak a díjak.

A biztosítás érvénye kiterjed pótdíj nélkül a háboru minden
veszélyére. Érvényes öngyilkosság és párba] esetén is.

Halál esetén a hadi kölcsönpapírok az
igényjogosultnak azonnal kiadatnak.

Hadi kölcsönhiztosítást köthet minden egész-
séges egyén, aki 18 éves korát betöltötte és 55
évnél nem idősebb.

Mindenemű felvilágosítással és nyomtatvánnyal szivesen szol-
gál az intézet vezérigynöksége Miskolcson, Széchenyi-u. 17., I. em.

Nyomatott a Kleins & Ludwig könyvnyomdájában Miskolcson.